Билет 3

	№
	Содержание вопроса
	Варианты ответов

	1
	Одним из параметров, характеризующих линейные искажения, является коэффициент частотных искажений, который по определению определяется как:
	а) отношение средневзвешенного значения высших гармоник к амплитуде первой гармоники;

б) отношение заданной частоты к средней частоте усиливаемого диапазона;

в)  отношение коэффициента усиления на заданной частоте к коэффициенту усиления на средней частоте;

г) отношение коэффициента усиления на средней частоте к коэффициенту усиления на заданной частоте 



	2
	Определить напряжение на входных зажимах усилителя Uвх [мВ], если напряжение источника Uист = 10мВ, Rист = 0,25Rвх.
	

	3.
	В усилителе с ООС коэффициент передачи цепи обратной связи ( = 0,1; сквозной коэффициент усиления по напряжению без ОС           К* = 40дБ. Определить, как изменится коэффициент гармоник с учетом отрицательной обратной связи, если без ОС он был равен 11%.
	

	4. 
	Как изменится входное сопротивление усилителя с ООС при введении обратной связи, последовательной по способу подачи
	а) увеличится;

б) уменьшится;

в) не изменится

	5.
	Определить способ снятия и подачи обратной связи в схеме



	а) комбинированный по способу снятия и подаче;

б) последовательный по способу снятия, параллельный по способу подачи;

в) параллельный по способу снятия, последовательный по способу подачи;



	6.
	Где находится рабочая точка на характеристики прямой передаче, если транзистор работает в режиме «В»


	

	7.
	Каково назначение сопротивления в цепи эмиттера (Rэ) в схеме с эмиттерной стабилизацией (параллельно Rэ включена большая емкость Сэ):
	а) для создания отрицательной обратной связи по постоянному току;

б) для создания отрицательной обратной связи по переменному току;

в) для ограничения тока коллектора;

г) для обеспечения низкочастотной коррекции

	8.
	Причиной частотных искажений в области верхних частот в схеме с эмиттерной стабилизацией являются:
	а) разделительные емкости;

б) большая емкость в цепи эмиттера;

в) емкости p-n переходов транзистора;

г) явление саморазогрева транзистора.

	9.
	Какие меры можно применить в схеме усилительного каскада для уменьшения спада плоской вершины импульса:
	а) увеличить разделительные емкости;

б) уменьшить разделительные емкости;

в) взять более высокочастотный транзистор;

г) установить индуктивность в цепи выходного электрода

	10.
	Как определить коэффициент усиления неинвертирующего усилителя на базе операционного усилителя:
	а) К = Rос + R1;

б) К = Rос / R1;

в) К = 1 + Rос / R1;

г) К = R1 / Rос
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